

【お詫びと訂正】

うみうし通信 No.111（2021年6月末発行）の「ちょっとやってみての発見」の一部に誤りがありました。  
お詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

正誤表

訂正箇所	誤	正
7 ページ 図4 左図 大浦湾のアオサング群落	安部真理子博士撮影	ダイビングチームすなっくスナフキン撮影